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SAYI PROBLEMLERI - 1

{1, 8den baslayp 16ya ka- '

dar ikiser kac sayma ya- ;

pilir? (8 dahil)

sayma yapilir,

°2. 30'dan baslayp 100 ka-

dar onar ka¢ sayma ya-

pilir? (Otuz dahil)

sayma yapilir, |

. 20den baslayp 70%e ka-

dar beser ka¢ sayma ya-
pilir? (20 dahil)

..................... sayma yapilir,

ru birer sayarken 5. say-

. 7den baslayp ileriye dog- .:

mada hangi sayy sdyle- -

riz? (7 daohil)

sayisini ségleriz. !

Seksen

£

1

6

. Sten baslayp 19a kadar
ikiser ka¢ sayma yapilir? §

7

6don baslayp 18e kadar

ikiser ka¢ sayma yapilir?
(6 dahil)

sayma yapilir,

10don. bd$l03lp. |ler|ge
dogru beser sayarken do-
kuzuncu saymada hangi

sayy séyleriz?

................... saysini ségleriz.

§ 7. 40'tan bllp ilriy [
dogru onar sayarken dér-
dincu say kag olur? (40

dahil)

(5 dahil)
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sayma yapilir. ‘

G O

001 2 3 45 6 7 8 910 M 121314 15 16 17 18 19 20

N
rd

x Not: Sugmo sirasinda sayl dogrusundcn fogdolcnubi[irsiniz‘

X

*

***¥*t***



Adi o~
Soyach ................................... :
&1

Tarih: oooideeiid i,

SAYI ‘PEOBLEMLERi -2

1. 8 birlik, 1 onluktan olusan

say hangisidir?

. 1 onluk, 3 birlikten sonraki

ikinci say hangisidir?

. Birler basamagindaki raka-
mi 5, onlar basamagindaki

rakami 1 olan say hangisi-
dir?

. 19 saysinda ka¢ onluk var-
dir?

Cevaplar

15 15

T

0123456789

1

10 1

>,

lkiser artarak devam eden -
saymada 16'dan sonra han-

gi say gelir?

20'den baslayp geriye dog-

ru ikiser sayarken altinci

olarak hangi sayy séyleriz? *

(20 dahil)

ilerige dogru beser sayar-
ken 50 saysindan 8nce
hangi sayy séyleriz?

ki elimiz ve iki ayagimizin
parmaklarini

saydigmizda

kac onluk buluruz?

18 18 10  Kirkbes 2
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Tarih: oo oiid o,

SAY| PROBLEMLERI - 3
5. 30dan baslayp 75e kadar

. 18den baslayp geriye dogru
ikiser sayarken kaginc say-
mada 12 saysini séyleriz?

. 20den baslayp geriye dogru
ikiser sayarken kaginci say-

mada 6 saysini ségleriz’?

. 15ten baslayp ileriye dogru
beser sayarken 10. sayma-
da hangi sayy séyleriz?

. 25'en baslayp ileriye dogru
beser sayarken 85 saysini
kaginci saymada séyleriz?

Cevaplar 11 i

beser ka¢ sayma yapilir?

6. Tden baslayp ilerige dogru

7.

ikiser sayarken 13ten 8nce
hangi say séylenir?

14'ten baslayp geriye dogru
ikiser sayarken 8den énce
hangi say séylenir?

8. 50den 100e kadar beser

10

kac sayma yapilir?

1l 10 8 Altms 13
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SAYI P&OBLEMLERi -4
Not: Baslangic ve bitis saylari dahildir.

1. 25ten boslayarak ileriye dog-
ru birer 6 sayma yapiliyor.
Altinci say kactir”?

SRR

2. 20den baslayarak geriye
dogru ikiser 5 sayma yapi-
liyor. Besinci say kactir?
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3. 20den baslayarak geriye
dogru birer sayarken 17den
énce hangi sayy séyleriz?

4. 20den baslayp geriye dog-
ru ikiser sayarken 714ten
sonra hangi sayy sdyleriz?

5. 4'ten baslayp ileriye dogru
ikiser sayarken yedinci olarak
hangi sayy séyleriz?

HEESEERERE

6. 18den geriye dogru birer
ritmik sayma yapiliyor. Do-
kuzuncu say kag olur?

7. 16dan baslayp 4'e kadar
geriye dogru ikiser kac say-
ma yapilir?

8. 20den baslayp ileriye onar
sayarken yedinci  saymada
hangi sayy séyleriz?

Cevaplar Seksen 10 7 12 Otz 18 12 16
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Tarih: oood i,

TOPLAMA PROBLEMLERI - 1

Agacta 8 kus vard.. Agaca
4 kus daha kondu. Agac-
ta toplam kag kus oldu?
Cozum:

Sinem 6, Serkan 9 yasin-
dadir. Ikisinin yaslari top-

lami kactir?
Coztm:

Kitapligmda 11 masal, 3 siir
ve 6 tane de hikaye kitabim
var. Kitaplgmdaki kitapla-
rin toplam saysi kagtir?
Cozim:

Kardesim 3, ben 5, ablam
ise 8 yasindadir, Uctimu-

ztn yaslart toplami kagtir?
Coézim:

Cevaplar 19

Bir minibuste 11 kadin, 8 er-
kek yoleu vardir. Minibiste
toplam kac yoleu vardr?
Cozim:

9 liram vard:. 5 lira da an-
nem verdi. Toplam kag li-

ram oldu?
Cozim:

Sali glinG 6, carsamba gu-
nG 8, cuma gunu ise 5 soru
zdum. Uc glinde toplam
kac soru ¢ozdim?

Cozim:

W Her gin 8 problem ¢&-

zGyorum. ki gtinde toplam

kag problem c¢ozerim?
Coézim:

2 1% 1% 19 1 15 20
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(Fazlalik

# 8 saysinin 7 fazlasi kactir?

~ Cozam:

1 balonun 8 fazlasi kac

| balon eder?
| CozUm:

[ Birinci gin 4 saat, ikinci
| gun ondan 5 saat fazla
~ kitap okudum. lkinci gun
kac saat kitap okudum?

~ Céztm:

7 10 saysinin 4 fazlas: kagtir?
Coézim: |

'7 kalemin 3 fazlasi kac ka-
| lem eder?
I Céztim:

Colr 4
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TOPLAMA PROBLEMLERI -
- Buyaklak)

b | § AHSUF\ 10 yqsmdodlr- Seﬁf“" |

2

ondan 3 yas buylk oldugu-

na gére Seyma kag yasin-
dadir?

- Cézim:

8 saysindan 6 buyuk olan
| say kactir?
~ Cozum:

Aralarinda Ucer yos fark
bulunan iki kardesten ku-
¢tk olani 7 yasindadir. Bu-
yuk olani ka¢ yasindadir?
Coézim:

13ten 5 buytk olan say
kactir?
~ Coéztm:

50 180 [N S| B 0N (N3




. Her giin 6 soru ¢bézen Ecem, U¢ glinde kag soru
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TOPLAMA PROBLEMLERI - 3

géz_er?

5}

. Akvaryumda 9 balik vardi. 6 balk daha alirsam ak- '

varyumda toplom kac balik olur?

. Arda 6nce 7 adm attl. Sonra 9 adm daha attu.

Arda toplam ka¢ adm atti?
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TOPLAMA PROBLEMLERI - 4

(Problem Cézme ve Kurma)
» Asagdaki problemlere benzer problemler kuralim ve ¢ozelim.

‘;“8 liram vardi. 5 lira ba- Prol:;{em ——
. bam, 3 lira da annem ver- |

X di. Toplam kac liram oldu?

* | Coézm: | | | |

. ||

**013 saysinin 5 fazlasi kag Problem:
x eder?

ey Coztm:

¥' '

: aZegnep 6. Or‘kqu S ve Omer | | roblem:
#* 4 yasindadir. Ucinin yas-

- lari toplami kactir?
i Coztim:

* !

x . o
¥, hafta NiL 4 kitap, Yol | Problem:
x 6 kitop,”Ongr ise 3 kitap |

. okudu. Uct toplam kag ki-

, | tap okudu?

« 1 Cozoim: | [ [ [ [ [ [T [T ¥ L[]
X

*

x Cevaplar 15 18 13 16
x
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